

文娱

《郎心如铁》济南播出 凌霄肃拒谈姚晨

本报讯(记者 赵晓峰) 姚晨凭借与孙红雷合作的谍战大戏《潜伏》在演艺圈地位直线飙升,红极一时。如今,姚晨的老公凌霄肃也开始挑战卧底题材电视剧。19日济南电视台将播出电视剧《郎心如铁》。16日,凌霄肃与新《红楼梦》“最佳性感可卿”的扮演者唐一菲,著名演员魏子的儿子王子义在济南接受了记者的采访。

商害死想报仇而潜伏进盗版集团内部,与盗版集团老大的妹妹曹桦(唐一菲饰)产生了一段错综复杂的恋情,最终收获爱情并瓦解盗版集团的故事。该剧剧情的紧张刺激程度及对感情的细腻表现不亚于《潜伏》。见到凌霄肃话题自然离不开姚晨,当记者问到是否介意谈谈姚晨的现状时,凌霄肃当即表示:“介意,最好不要谈。”自从出演了《和空姐一起的日子》后,凌霄肃就被认为有喜剧天赋,问到观众对他的“笑感”,凌霄肃很是无奈,“我真是没想演出这种感觉,但是能让人笑总比坏事。”

唐一菲因为在新《红楼梦》里出演性感索可卿被观众认识,新《红楼梦》是不是给她的演艺生涯带来了变化?唐一菲说:“对于宝黛钗可能是,但对于我这样的小角色没有什么改变。”



赵晓峰 摄

数字影像大赛获奖作品 《俺家住在朱家峪》朴实自然

本报讯(记者 倪自放 通讯员 姜立娜) 在本报和省电影家协会主办的第三届山东大学生数字影像大赛中,获得纪录片一等奖的《俺家住在朱家峪》以其独特的视角,朴实的镜头、舒展的画面、宁静的风格,赢得了评委们的一致认可。作为本届大赛评委之一的山东省广播电视局青岛影视基地著名导演、制片人牛烟生,对本片给予了极高的评价:“编导从多角度真实自然地叙述了三个农户不同的生活方式,渗透出他们对百年古村的情感。影片古朴、自然,充满质感。”牛烟生感慨地说:“没想到现在大学生的创作视角这么独特,最

真实自然的也就是最能打动人的。” 记者日前采访了《俺家住在朱家峪》的导演赵研、摄影赵崇奇等主创人员,他们透露,既然要创作一部反映农村、农民题材的作品,就必须紧紧围绕“朴实”这个主题风格进行延伸。他们选择冬天在朱家峪拍摄,剧组一行七人一连数月吃住住在朱家峪,“拍摄的第二天,山里就飘起了入冬以来的第一场雪,好似在欢迎我们这群张狂的梦想追求者。”赵崇奇用幽默的话语讲述着他们拍摄过程中的轶事。



第三届山东国际大众艺术节 主办:中共山东省委宣传部 山东省文学艺术界联合会

本色出演《爱上女主播》 朱丹“爱上”张赫

本报浙江讯(记者 任磊) 16日,浙江卫视自制偶像剧《爱上女主播》举行了首映礼,朱丹裹胸短裙让人惊艳。该剧将于19日开播,在这部剧中,朱丹献出自己的银幕初吻,与韩国艺人张赫上演激情吻戏。朱丹在这部电视剧中饰演一个完美的女主播徐丹萍,从19岁一直演到中年,讲述了徐丹萍从初入电视台的后备主持人,经过一番努力,成为主持界明星的成长经历。不仅如此,电视剧的感情戏也错综复杂,朱丹、吴健、杨谨华、张赫等人纠结的四



任磊 摄

角恋关系也让人期待。“我其实不知道什么是演得好,什么是演得不好,我反正就是本色出演。”朱丹在谈到这部电视剧时,毫不掩饰地这样评价自己。朱丹说,在电视剧里,她一直把自己当成剧中人物,以至于对张

赫产生了爱意。上演那场吻戏的时候,她竟然有莫名的悸动,演得极不自然,那时候的她已经把张赫当成了自己的恋人来看。而现实中的朱丹,向往的是内心足够强大的人,善良且能够包容自己。就像她正在看的一部书《时间旅行者的妻子》写的那样,她也希望有这样的能力,能够随时回头看看自己,虽然可能改变不了什么,就像对她的前夫一样,即使时间能再回转,他们可能还是一样的结果。但是这份感情,让她懂得了对以后的感情应该好好珍惜。



《大羽华裳》引爆世博综艺大厅

9月15日,上海世博会浦西会场的综艺大厅内华服霓裳,异彩纷呈。由山东选送的中国古典戏曲服饰意象艺术展演《大羽华裳》,分三个时段在这里登台亮相。据悉,《大羽华裳》下一步将增加更多人物形象,使演出更加精彩。《大羽华裳》还将在11月中旬亮相广州亚运会。(陈艺林)

Advertisement for Volkswagen LAVAIDA 朗逸 2010 edition. Includes car image, promotional text like '朗逸2010版中秋钜惠', and a list of dealerships across various cities in Shandong province.

Table of stock market data (深股) with columns for stock codes, names, and prices. Includes a small section for '个股简评' (Individual Stock Review) at the bottom.